

Aandachtspunten- en actielijst informatiebijeenkomst Ruimte d.d. 09-11-2016

<i>Onderwerp</i>	Opening.
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ De voorzitter heet de aanwezigen welkom. ➤ Berichten van verhindering zijn ontvangen van de dames Duijsters (SP) en Winters (Weert Lokaal) en de heer Cardinaal (VVD). ➤ Er wordt afscheid genomen van mw. P. Bulk, die een functie bij de gemeente Venray heeft aanvaard.

<i>Onderwerp</i>	Spreekrecht.
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Er zijn geen verzoeken om spreekrecht ontvangen.

<i>Onderwerp</i>	Vaststellen agenda.
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ De portefeuillehouder voor het stationsplein is wethouder Van Eersel en niet wethouder Gabriëls. ➤ De agendapunten 9 (RUD) en 10 (Omgevingswet) worden omgewisseld. ➤ De agenda wordt voor het overige ongewijzigd vastgesteld.

<i>Onderwerp</i>	Kennisnemen van de aandachtspunten- en actielijst informatiebijeenkomst d.d. 12 oktober 2016.
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Van de aandachtspunten- en actielijsten wordt kennis genomen.

<i>Onderwerp</i>	Kennisnemen van de lijsten van aan de raad gerichte brieven.
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Het CDA vraagt het antwoord op brieven met nummers 314a (stichting opvang roofvogels), 325, 332 en 335 (alle drie Martens optiek) op. Deze worden aan de raad beschikbaar gesteld (TOEZEGGING).

<i>Onderwerp</i>	Rondvraag informatieve vragen aan wethouders Van Eersel.
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ De PvdA vraagt middels een presentatie aandacht voor de slechte staat van trottoirs in Weert. <i>De presentatie kunt u zien via https://gemeenteraad.weert.nl/vergaderingen/</i>

<i>Onderwerp</i>	Stand van zaken Stationsplein.
------------------	---------------------------------------

<i>Aandachtspunten</i>	➤ Wethouder Van Eersel deelt mede dat de Kiss&Ride-zone op korte termijn wordt gerepareerd. De overige punten worden vanaf maart opgepakt. Op 7 december worden de nog openstaande punten aan de commissie voorgelegd. In januari volgt een raadsvoorstel.
<i>Acties</i>	➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	Toelichting Visie Centrum-Noord en Inspiratiekader Beekpoort-Noord/Stadsbruglocatie. <i>De presentatie kunt u zien via https://gemeenteraad.weert.nl/vergaderingen/</i>
<i>Aandachtspunten</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Hoogte bebouwing in relatie tot molenbiotoop. ➤ Parkeren bij evenementen. ➤ Ruimte voor wandelpad in het groen. ➤ Kantoorlocaties weren uit centrum en concentreren op Centrum-Noord. ➤ Prijsniveau woningen aan het kanaal. ➤ Publiekstrekker naar water?
<i>Acties</i>	➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	Omgevingswet. <i>De presentatie kunt u zien via https://gemeenteraad.weert.nl/vergaderingen/</i>
<i>Aandachtspunten</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Raad in aanloop naar inwerkingtreding Omgevingswet regelmatig informeren en besluiten taakverdeling raad-college voorleggen. ➤ Plan van aanpak komt naar raad met voorstel tot instellen klankbordgroep.
<i>Acties</i>	➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	Ontwikkelingen binnen en rondom de RUD Limburg Noord. <i>De presentatie kunt u zien via https://gemeenteraad.weert.nl/vergaderingen/</i>
<i>Aandachtspunten</i>	➤ Geen.
<i>Acties</i>	➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	Sluiting bijeenkomst.
	➤ De voorzitter sluit de vergadering om 21.20 uur.